

Министр иностранных дел Узбекистана провел онлайн-переговоры с Послом Италии в Ташкенте

Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камиллов провел переговоры в формате видеоконференцсвязи с Чрезвычайным и Полномочным послом Итальянской Республики Андреа Бертоцци, завершающим свою дипломатическую миссию в нашей стране.

Согласно Пресс-службе МИД, в ходе беседы рассмотрены текущее состояние и перспективы развития узбекско-итальянских отношений, состоялся обмен мнениями по графику предстоящих контактов на высшем и высоком уровнях.

Отмечалось, что стороны придают ключевое значение развитию двустороннего торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества. В данном контексте была подчеркнута важность реализации договоренностей, достигнутых в рамках 6-го заседания Межправительственной рабочей группы в г.Риме 6 мая 2019 года.

Рассмотрены также предложения по активизации взаимодействия в культурно-гуманитарной и образовательной сферах.

В заключение беседы Министр выразил Послу признательность за его личный вклад в развитие многопланового сотрудничества между Узбекистаном и Италией.

Посол поблагодарил за поддержку его деятельности в качестве главы дипмиссии Италии в г.Ташкенте.

Источник